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Javaslat
a víziközmű-rendszerek 15 éves (2021-2035.) gördülő fejlesztési tervének elfogadására

Tisztelt Közgyűlés !

A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. §-ának rendelkezései szerint a 
víziközmű-szolgáltatás  hosszú  távú  biztosíthatósága  érdekében  –  a  fenntartható  fejlődés 
szempontjaira tekintettel – víziközmű-rendszerenként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési 
tervet  kell  készíteni.  A gördülő  fejlesztési  terv  felújítási  és  pótlási  tervrészből,  valamint 
beruházási tervrészből áll. 2016. július 4-től a felújítási és pótlási tervrészt minden esetben a 
víziközmű-szolgáltatónak, a beruházási tervrészt főszabály szerint az ellátásért felelősnek kell 
elkészítenie,  és  benyújtania  a  Magyar  Energetikai  és  Közmű-szabályozási  Hivatalhoz 
(továbbiakban: MEKH.) minden év szeptember 30-ig.

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata,  a  Salgótarján  és  Környéke 
Önkormányzatainak  Vízmű  Tulajdonközössége,  valamint  a  Salgótarján  Önkormányzat  és 
Térsége Szennyvízközmű Tulajdonközössége 2013. május 30-án, a MEKH. nyilvántartásában 
11-25788-1-011-01-07 és 21-25788-1-005-00-11 hivatali azonosítóval rendelkező víziközmű-
rendszerekre  2017.  december  22-én  az  ellátásért  felelős  önkormányzatok  a  víziközmű-
szolgáltatási feladatok ellátása tárgyában bérleti üzemeltetési szerződéseket kötöttek az ÉRV. 
Északmagyarországi  Regionális  Vízművek  ZRt.-vel  (továbbiakban  ÉRV.  ZRt.),  mint 
víziközmű-szolgáltatóval.

A  bérleti  üzemeltetési  szerződések  értelmében  a  víziközmű  vagyon  felújítási,  pótlási 
költségeinek fedezetére az  ÉRV ZRt.  az  önkormányzat  és  a  tulajdonközösségek részére  a 
szolgáltatásból származó nettó árbevétel  függvényében éves bérleti díjat fizet.

Az  ÉRV.  ZRt.   a  víziközmű-szolgáltatásról  szóló  2011.  évi  CCIX.  törvény  egyes 
rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet VIII/A. Fejezetében 
foglaltak alapján javaslatot tett a rendszer zavartalan működése érdekében szükségessé váló 
beavatkozások   figyelembe  vételével  a  2021-2035.  időszakra  vonatkozóan  a  víziközmű-
rendszerek felújítási és pótlási tervrészére, a várható bekerülési költségek, és azok forrásainak 
megjelölésével.

Jelenleg beruházási tervrész – forráshiány miatt – nem készült, a felújítási és pótlási tervrész 
tartalmára nézve az önkormányzat, mint ellátásért felelős véleményezési joggal rendelkezik. 
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